
СИСТЕМ БОДОВАЊА ЗА УПИС У СРЕДЊУ ШКОЛУ

Општи успех од шестог до осмог разреда основне школе исказује се бројем бодова
тако што се општи успех, остварен на крају шестог, седмог и осмог разреда,
заокружен на две децимале, сабере и затим помножи бројем четири (4).

Успех из основне школе – највише 60 бодова

 На основу општег успеха од шестог до осмог разреда кандидат може да
оствари највише 60 бодова (5,00+5,00+5,00)x4=60

Бодови са завршног испита – највише 40 бодова

 Тест из српског језика - резултат са теста највише носи 14 бодова
 Тест из математике - резултат са теста највише носи 14 бодова
 Тест из једног од следећих предмета (по избору ученика): биологија,

географија, историја, физика или хемија - резултат са теста највише носи 12
бодова

Укупан број поена ученик може да израчуна тако што сабере бодове које носи из
школе и бодове освојене на сва три теста Завршног испита. Максималан број бодова
може бити 100.

За упис у четворогодишњу средњу школу и гимназију, потребно је да ученик има у
збиру најмање 50 бодова. Уколико је то мањи број ученик има право да упише само
трогодишње образовне профиле средњих школа.

САВЕТИ ЗА УЧЕНИКЕ

 Корисно је на испит доћи у доброј физичкој кондицији - “наспавати се” колико је
то могуће, доћи свеж, одморан и сит (препорука је лаган доручак).

 Пре него што кренеш провери да ли код себе имаш сав потребан прибор и
документа.

 Дођи раније уместо тачно на време.

 Пажљиво слушај упутства.

 Пре него што почнеш са решавањем задатака погледај пажљиво цели тест. Прво
решавај задатке које најбоље знаш.

 Пажљиво и до краја прочитај свако питање пре него што означиш свој одговор.
Ако те питање збуњује прочитај поново.

 Ако се “блокираш” одговарајући на неко питање не размишљај предуго. Почни да
решаваш неки други задатак, па се касније врати на питање где си “заблокирао”.

 Обрати пажљу на ситнице и “цаке”.

 Уколико осетиш напетост или страх застани мало и одмори се. Покушај извесно
време да дишеш дубоко и лагано. Или замисли неки пријатан, умирујући призор и
задржи га извесно време у мислима. Након опуштања настави да решаваш тест.

 Када завршиш тест провери да ниси нешто изоставио, прескочио и сл. Предај свој
рад тек када провериш и исправиш евентуалне грешке и пропусте.

 И, наравно, верује у себе!
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